



सेलेब्स 62,917.63 लिपटी 18,688.10

तापमान अधिकतम 41°C न्यूनतम 31°C

आमंत्रण मूल्य ₹3

यूपी में बिजली कटौती से योगी नाराज

पेज-02

मंडलायुक्त डॉ रोशन जैकब ने अटल आवासीय विद्यालय का किया निरीक्षण

पेज-03

वर्ष 10 अंक 298 लखनऊ, 18 जून रविवार, 2023 पृष्ठ 12 मूल्य 4.00 www.samriddhisamachar.com, info@samriddhinews.com

## सरकार और उद्यमियों के बीच सेतु बनेंगे उद्यमी मित्र : योगी

सीएम ने सौपा तीसरी आंख के रूप में कार्य करने का दायित्व, सर्विस में एज रिलेक्सेशन के साथ मिलेगा स्पेशल वेटेज

**संक्षिप्त संविधान हमारे लिए गीता, बाइबिल या कुरान की तरह: गडकरी**  
नागपुर (महाराष्ट्र)। संविधान हमारे लिए भगवद गीता, बाइबिल या कुरान की तरह है और अगर समाज को उसके सिद्धांतों के अनुसार आकार देना है, तो हर हिताकारक को खुश और संतुष्ट किया जाना चाहिए। भाजपा इस दिशा में काम कर रही है। यह टिप्पणी केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने भाजपा व्यापारी संवाद सम्मेलन में अपने संबोधन के दौरान की। गडकरी ने कहा कि भाजपा को तीन मुख्य लक्ष्यों द्वारा परिभाषित किया जाता है। पहले लक्ष्य के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा कि राष्ट्रवाद पार्टी की आत्मा है और वह राष्ट्र के लिए प्रतिबद्ध है। उन्होंने कहा, भाजपा चाहती है कि देश की सीमाएं सुरक्षित रहें। पार्टी चाहती है कि देश आर्थिक, शैक्षणिक और सामाजिक रूप से मजबूत बने।  
**भगवान जगन्नाथ रथ यात्रा में 25 लाख लोगों के आने की उम्मीद**  
पुरी। श्री जगन्नाथ मंदिर प्रशासन को विश्व प्रसिद्ध पुरी रथ यात्रा उत्सव के दौरान इस बार करीब 25 लाख लोगों के आने की उम्मीद है। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। रथ यात्रा महोत्सव 20 जून से शुरू होगा। यह बात श्री जगन्नाथ मंदिर प्रशासन (एसजेटीए) के मुख्य प्रशासक रंजन कुमार दास ने कही। एसजेटीए के मुख्य प्रशासक रंजन कुमार दास ने पीटीआई-से कहा कि इस महोत्सव को सुचारु रूप से संपन्न कराने को लेकर प्रशासन पूरी तरह से आशावादी है। उन्होंने कहा, ‘हम 20 जून को श्री गुरुदिवस के अवसर पर पुरी में लगभग 10 लाख लोगों के जुटने की उम्मीद कर रहे हैं, इस दौरान भक्तों द्वारा रथ खींचे जाएंगे।’  
**कांग्रेस समेत 10 विपक्षी दलों के नेताओं ने पीएम से मुलाकात का आग्रह किया**  
नयी दिल्ली। कांग्रेस समेत 10 विपक्षी दलों के नेताओं ने मणिपुर में हिंसा के मामले पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से आग्रह किया है कि वह अमेरिका के दौरे पर रवाना होने से पहले उन्हें मिलने का समय दें ताकि वे राज्य से जुड़े मुद्दों को उनके सम्बन्ध रख सकें। कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश के अनुसार, कांग्रेस, जनता दल यूनाइटेड, भारतीय कम्यूनिस्ट पार्टी (भाकपा), मार्क्सवादी कम्यूनिस्ट पार्टी (माकपा), तुणमल कांग्रेस, आम आदमी पार्टी, ऑल इंडिया फॉरवर्ड ब्लॉक, राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी, शिवसेना (यूथीटी) और रिजोच्युशनरी सोशलिस्ट पार्टी (आरएसपी) की मणिपुर इकाइयों के नेताओं ने 10 जून को ईमेल के माध्यम से पत्र भेजकर और फिर 12 जून को प्रधानमंत्री कार्यालय में पत्र सौंपकर मिलने का समय मांगा है। भारतीय सेना ने उत्तरी सिक्किम में फंसे 3500 पर्यटकों को बचाया

**लखनऊ, समृद्धि न्यूज़**  
प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रदेश में निवेश करने वाले उद्यमियों और सरकारी मशीनरी के बीच उद्यमी मित्र सेतु की तरह काम करेंगे। वो उनकी समस्याओं का समाधान कराने का प्रयास करेंगे। उनका कनेक्शन जिले से लेकर शासन में बैठे अफसरों तक होगा।  
मुख्यमंत्री ने कहा, अगर स्थानीय स्तर पर समाधान नहीं होता है तो उसकी जानकारी विभाग और शासन को दी जाएगी। जिस तरह सीएम फेलोशिप से जुड़े युवा आकांक्षामक विकासखंडों में शासन की तीसरी आंख की तरह कार्य करते हैं, उद्यमी मित्रों को भी उसी तरह काम करना होगा। मुख्यमंत्री योगी ने आज शनिवार को लोकभवन में 102 उद्यमी मित्रों को नियुक्ति पत्र व 232 करोड़ रुपये की प्रोत्साहन राशि का वितरण करते हुए यह बात कही। सीएम ने उद्यमियों से भी न केवल प्रदेश में और अधिक निवेश की अपील की बल्कि अपने सीएसआर फंड से युवाओं को कौशल



**अधिक से अधिक निवेश करिए**  
उन्होंने उद्यमियों से अपील भी की कि बदले हुए उतर प्रदेश में अधिक से अधिक निवेश करिए और रोजगार का सृजन करिए। अपनी सीएसआर की निधि का उपयोग उतर प्रदेश में ही करिए। हर इंडस्ट्री अपने साथ एक इस्टीमेटड यूथन को जरूर जोड़े। आपकी आवश्यकता के अनुरूप रिक्ल डेवलपमेंट के कार्य से यहां के युवाओं को जोड़िए। इस्टीमेटड से जुड़े लोगों को अपने यहां ट्रेनिंग दिलाएं। हमने सीएम इंटरशिप की स्क्रीम भी निकाली है। इस स्क्रीम के तहत यदि आप अपने यहां अनरिक्लड मैनुफैचर को रखते हैं, उसकी ट्रेनिंग करावते हैं तो आधा पैसा राज्य सरकार आपको देगी और आधा पैसा आप मानदेय के रूप में उसे देगे। एक निश्चित समय में वो आपके यहां कार्य करेगा और बाद में उसका कर्ना और समायाजन होगा। यह एक बड़ा प्रयास होगा। उतर प्रदेश के अंदर अगले एक वर्ष के अंदर साढ़े 7 लाख नौजवानों को इसके साथ जोड़ने का लक्ष्य हमने तय किया है।  
भी प्रदान किया जाएगा। सीएम ने कहा अर्थव्यवस्था बनाने के साथ ही ईंज करने के लिए आपको महत्वपूर्ण कि उतर प्रदेश को देश की नंबर एक ऑफ ब्रूइंग बिजनेस के लक्ष्य को प्राप्त भूमिका होगी। आपको देखा होगा कि

कहीं भी आप पर कोई डंगली न उठ सके। आपको लालच देने का प्रयास होगा, आपका मनोबल तोड़ने का प्रयास होगा। इन दोनों परिस्थितियों में बिना डिगे, बिना झुके, बिना बहके आपको 25 करोड़ जनता को ध्यान में रखते हुए प्रदेश को वन टिलियन डॉलर इकॉनमी और प्रदेश को सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था के रूप में स्थापित करने के लिए अपने योगदान को रेखांकित करते हुए कार्य करना होगा। वही आपके मूल्यांकन का सबसे बड़ा आधार होगा।  
उन्होंने सीएम फेलोशिप में चयनित युवाओं का जिक्र करते हुए कहा कि सीएम फेलोशिप योजना के तहत चयनित विकासखंडों में जाकर उन्हें आकांक्षी विकासखंड से उभारकर सामान्य विकास की प्रक्रिया से जोड़ने वाले विकासखंड के रूप में स्थापित करने में योगदान दे रहे हैं। इसके परिणाम अच्छे और सकारात्मक रहे हैं। उद्यमी मित्रों की योग्यता का जिक्र करते हुए सीएम ने कहा कि 1,500 लोगों ने आवेदन किया था, जिसमें 105 का चयन किया गया। इनमें 87 पुरुष और 18 महिलाएं हैं। इस सूची में 15 को हमने वेटिंग में भी रखा है। यहां पर जो अभ्यर्थी चुने गए हैं, वो सभी सम्मानित यूनिवर्सिटी से आए हैं। यूनिवर्सिटी ऑफ वेल्स, यूके, आईआईएम लखनऊ, आईआईएम इंदौर, बीएचयू, टिप्ल आईआईटी प्रयागराज, एनआईटी प्रयागराज समेत शीर्ष शिक्षण संस्थानों से ग्रेजुएट, पोस्ट ग्रेजुएट अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था। आप सबसे अपील है कि यह अवसर है आपके लिए कार्य करने का, अपने आपको साबित करने का, अपनी क्षमता को प्रदेश के हित में लगाने का। आपके द्वारा जो भी प्रयास होंगे उनके बेहतर परिणाम को अपनी आंखों से देखने का। इस बार आपने देखा होगा कि इन्वेस्टमेंट समित में हमें 35 लाख करोड़ के प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। इन्वेस्टमेंट समित कैसे होना चाहिए, उतर प्रदेश ने मानक तय कर दिया है। सीएम योगी ने उद्यमियों को आश्वासन दिया कि यदि आपने प्रदेश सरकार पर विश्वास किया है तो विश्वास के साथ किसी को भी विश्वासघात करने की छूट नहीं देगे।

### ओपरेशन गंगा हमारे लोगों के साथ खड़े होने के संकल्प को दर्शाता है: पीएम मोदी

**नयी दिल्ली (एजेंसी)।** नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शनिवार को कहा कि युद्धप्रस्त यूक्रेन से भारतीय नागरिकों को निकालने के लिए ‘ओपरेशन गंगा’ सरकार के अपने लोगों के साथ खड़े होने के दृढ़ संकल्प को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि चाहे कितनी भी कठिन चुनौती क्यों न हो, सरकार अपने लोगों के साथ हमेशा खड़े रहेगी। उनकी टिप्पणी ‘हिस्ट्री टीवी 18’ द्वारा अपने नये वृत्तचित्र ‘द इवेन्यूएशन-ओपरेशन गंगा’ पर किये गये एक ट्वीट पर आई है। ‘हिस्ट्री टीवी 18’ ने एक ट्वीट किया, ‘यूक्रेन में 24 फरवरी 2022 को हजारों भारतीयों ने खुद को एक युद्ध क्षेत्र में फंसा हुआ पाया था। इसके ठीक दो दिन बाद, भारत ने 21 वीं सदी में सबसे बड़े हवाई

**आपरेशन गंगा भारत की अदम्य भावना को भी प्रदर्शित करता**  
ट्वीट को टैग करते हुए प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, ‘ओपरेशन गंगा हमारे लोगों के साथ खड़े होने के हमारे दृढ़ संकल्प को दर्शाता है, चाहे चुनौती कितनी भी कठिन क्यों न हो। यह भारत की अदम्य भावना को भी प्रदर्शित करता है। यह वृत्तचित्र इस ओपरेशन से संबंधित पहलुओं पर बहूत जानकारीपूर्ण होगा।’ सरकार ने रूस के साथ युद्ध के दौरान यूक्रेन से भारतीय नागरिकों, ज्यादातर छात्रों को निकालने के लिए ‘ओपरेशन गंगा’ की शुरुआत की थी।

**माफिया विनोद के घर पर चला बुलडोजर, ढहाया गया अवैध निर्माण**

गोरखपुर (समृद्धि न्यूज़)। फरार चल रहे 50 हजार के इनामी माफिया विनोद उपाध्याय का गुलरिहा के मोगलहा में स्थित आलीशान आशियाना ध्वस्त किया गया। बिना नक्शा पास कराए निर्माण कराने पर जीडीए (गोरखपुर विकास प्राधिकरण) ने माफिया को नोटिस भेजा था। तय समय पर जीडीए के अधिकारियों के अलावा गुलरिहा थाना पुलिस व पीएस की साथ एसपी सिटी कृष्ण कुमार बिशनोई मौजूद रहे। माफिया विनोद उपाध्याय ने गुलरिहा के सलेमपुर उर्फ मोगलहा में स्थित 500 वर्ग मीटर में बिना मानचित्र स्वीकृत कराए अवैध निर्माण कराया था। शिकायत पर 27 अप्रैल को जीडीए की टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच की।मकान में रह रहे लोगों से मानचित्र के बारे में पूछ तो उन्होंने कुछ नहीं बताया।

**आत्मनिर्भरता एक विकल्प नहीं, इस देश की जरूरत है...**  
**कब कौन धोखा दे दे, भरोसा नहीं**

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़  
उत्तर प्रदेश के लखनऊ में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह अपने तीन दिवसीय दौरे पर पहुंचे हुए हैं। जहां पर आज उन्होंने 1971 के युद्ध और कारगिल युद्ध का उदाहरण देते हुए तेजी से बदल रहे वैश्विक परिदृश्य में रक्षा क्षेत्र में आत्मनिर्भरता पर जोर देते हुए कहा कि आत्मनिर्भरता एक विकल्प नहीं, बल्कि इस देश की जरूरत है। वह शनिवार को यहां आयोजित एक कार्यक्रम में 1971 के भारत-पाकिस्तान युद्ध को याद करते हुए बोले कि 1971 के युद्ध के समय देश को रक्षा उपकरण देने से मना कर दिया गया था और देश को दूसरा रास्ता तलाशना पड़ा था। यही हाल कारगिल युद्ध के दौरान था, जब सशस्त्र बलों ने उपकरणों की भारी जरूरत महसूस की थी। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा, ‘1971 के युद्ध में जब हमें उपकरणों की सबसे अधिक जरूरत थी, हमें उपकरण देने से मना कर दिया गया। हमें दूसरा रास्ता तलाशना पड़ा। मैं उन देशों का नाम नहीं लेना चाहता जिन्होंने हमारा अनुरोध ठुकरा दिया था।’



**किसी भी समाज, साम्राज्य या देश के लिए दूसरों पर निर्भर रहना अनुचित**  
लखनऊ। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने शनिवार को कहा कि किसी भी समाज, साम्राज्य या देश के लिए दूसरों पर निर्भर बने रहना अनुचित है और रोमान साम्राज्य के पतन का कारण यही है। यहां आत्मनिर्भर भारत पर आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सिंह ने कहा, यदि आप प्राचीन समय के रोमान साम्राज्य को देखें तो आप पाएंगे कि चौथी शताब्दी से पूर्व रोमन दुनिया के सबसे ताकतवर साम्राज्यों में से एक था।

**भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने की प्रधानमंत्री की जमकर तारीफ, कहा- नरेन्द्र मोदी ने नौ साल में देश की किस्मत बदल दी**

**शांतिरबाजार (त्रिपुरा) (एजेंसी)।** भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने शनिवार को कहा कि देश प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में अपूर्वपूर्व विकास का गवाह रहा है जिन्होंने गत नौ साल में ‘भारत की किस्मत बदल दी है।’ उन्होंने मोदी सरकार की कसौटी के तौर पर अवसंरचना विकास और ‘चहुँओर’ हो रहे विकास का हवाला दिया। नड्डा ने केंद्र में मोदी सरकार के नौ साल पूरे होने के अवसर पर त्रिपुरा के शांतिरबाजार स्कूल मैदान में आयोजित रैली को संबोधित करते हुए कहा, ‘पहले भारत को भ्रष्टाचार, नीतिगत जड़ता और कुशासन के लिए जाना जाता था। लेकिन अब पूरी दुनिया यहां चारों ओर हो रहे

**राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार डोभाल ने कहा- आप आज जो कर रहे हैं उसे कल से बेहतर कीजिए**

**नयी दिल्ली (एजेंसी)।** राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) अजीत डोभाल ने भारतीय उद्योग जगत से महत्वपूर्ण और उभरती प्रौद्योगिकियों को लाने पर ध्यान केंद्रित करने और अपने कर्मचारियों को वैश्विक स्तर पर प्रतिस्पर्धी बनाने का आह्वान किया ताकि देश की विकास यात्रा को आगे ले जाया जा सके। डोभाल ने भारतीय वाणिज्य एवं उद्योग मंडल (एएसोचैम) द्वारा आयोजित ‘नेताजी सुभाष चंद्र बोस’ स्मृति व्याख्यान देते हुए वैश्विक स्तर पर कार्यबल मुहैया कराने में भारत की बढ़ती महत्वपूर्ण भूमिका को रेखांकित किया और कहा कि यदि मानव संसाधन पर्याप्त

**न्यायपालिका कानून नहीं बना सकती: उपराष्ट्रपति**

**नई दिल्ली (एजेंसी)।** राष्ट्रीय विधायिका सम्मेलन को संबोधित करते हुए पूर्व उपराष्ट्रपति एम वेंकैया नायडू ने शनिवार को कानून बनाने की विधायिका की सर्वोच्चता को बरकरार रखा है। उन्होंने कहा कि प्रक्रिया में न्यायपालिका की कोई भूमिका नहीं है। नायडू ने कहा कि संविधान ने कार्यपालिका, विधायिका और न्यायपालिका को भूमिकाओं को स्पष्ट रूप से परिभाषित किया है और किसी को भी यह नहीं सोचना चाहिए कि वे सर्वोच्च हैं और न ही उन्हें अपनी सीमाएं लांघनी चाहिए। कानूनी शक्तियां केवल कानूनी निकायों को ही दी जाती हैं। कानून, संवैधानिक प्रावधान के अनुसार है या नहीं इसका फैसला कोर्ट को करने



दिया जाए। लेकिन कोर्ट कानून नहीं बना सकती है। न्यायपालिका कानून नहीं बना सकती है और इसे ध्यान में रखना होगा। न्यायपालिका फैसला करती है, कार्यपालिका लागू करती है और यह अंत में कोई प्रावधानों का उल्लंघन करता है तो वह अदालत जा सकता है। न्यायपालिका गतिशील होनी चाहिए। पूर्व उपराष्ट्रपति ने यह प्रतिक्रिया शक्तियों के संवैधानिक बंटवारे को लेकर उठे विवादों पर दी है।

**हवाई दौरे विपरजॉय तूफान से प्रभावित इलाकों का गृहमंत्री शाह ने किया हवाई सर्वेक्षण, राहत शिविर का किया दौरा**

### कई लोगों को किया गया रेस्क्यू, कई ट्रेनों का संचालन प्रभावित

**कच्छ (एजेंसी)।** केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के साथ शनिवार को गुजरात के कच्छ में चक्रवात विपरजॉय से प्रभावित क्षेत्रों का हवाई सर्वेक्षण किया। बाद में दिन में अमित शाह, सीएम पटेल और अन्य वरिष्ठ अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करेंगे। शाह इसके बाद मांडवी जाएंगे और चक्रवात से प्रभावित लोगों से मिलेंगे और फिर भुज में स्वामीनारायण मंदिर जाएंगे और प्रभावित लोगों के लिए दी जा रही खाद्य सामग्री और अन्य सुविधाओं



की समीक्षा करेंगे। गृह मंत्री अमित शाह ने इलाकों का जायजा लेने के बाद एसडीआरएफ और एनडीआरएफ कर्मचारियों से भी मुलाकात की। विपरजॉय तूफान के दौरान टीम ने लोगों को बचाने के लिए काफी कोशिश की। इस तबाही के दौरान बचावकर्मि काफी सक्रीय रहे थे। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने आज तड़के कहा कि चक्रवात कमजोर होकर गहरे दबाव में बदल गया है और अगले 12 घंटों में इसके कमजोर होकर अवसाद में बदलने की संभावना है।

पेड़ उखड़ गए। राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ) की टीम ने शुक्रवार को निकासी का काम किया। कुल छह राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल (एनडीआरएफ) की टीमों ने रूपरे बंदर सरकारी प्राथमिक विद्यालय से 127 नागरिकों को निकाला और चक्रवात विपरजॉय के गुरुवार शाम राज्य के तटीय क्षेत्रों में आने के बाद एनडीएच स्कूल से लोगों को स्थानांतरित कर दिया गया। एनडीआरएफ के मुताबिक, निकाले गए नागरिकों में 82 पुरुष, 27 महिलाएं और 15 बच्चे शामिल हैं। चक्रवाती तूफान विपरजॉय के गुजरात में आने के बाद अगले दो दिनों में भारी बारिश की भविष्यवाणी की गई थी। इसके बाद, पश्चिम रेलवे ने शुक्रवार को चक्रवात संभावित इलाकों में एहतियात के तौर पर कुछ और ट्रेनों के संचालन को रद्द करने, आंशिक रूप से रद्द करने का फैसला किया। गुजरात के मुख्यमंत्री ने चक्रवात विपरजॉय के आने के महोत्सव राज्य में स्थिति का जायजा लेने के लिए गांधीनगर में राज्य आपातकालीन संचालन केंद्र में एक बैठक की।

गंगटोक। पूरे सिक्किम में शुक्रवार को भारी बारिश हुई। इस कारण उत्तरी सिक्किम में चुंगथांग के पास भूस्खलन और एक 350 किलो के बह जाने के कारण लगभग 3500 पर्यटक फंसे गए। भारतीय सेना की त्रिशक्ति कोर और सीमा सड़क संगठन ने तुरंत कार्रवाई करते हुए सभी पर्यटकों को सुरक्षित निकाल लिया है। सेना के प्रवक्ता लेफ्टिनेंट कर्नल महेंद्र रावत ने बताया कि शुक्रवार को भारी बारिश और खराब मौसम में पर्यटकों के बचाव की सुविधा के लिए पलेश पलड क्षेत्र पर एक अस्थायी क्रीसिंग बनाने के लिए रात भर काम किया।







# केन्द्र सरकार के 9 वर्ष मानव कल्याण के लिए समर्पित रहे : धीरेन्द्र

लालगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

केन्द्र सरकार के नौ वर्ष पूर्ण होने पर सरेनी विधान सभा क्षेत्र के निवर्तमान विधायक धीरेन्द्र बहादुर सिंह ने प्रेस वार्ता आयोजित कर मोदी सरकार की उपलब्धियों के बारे में बताया और कहा कि समाज विरोधी एवं भ्रष्टाचार में लिस व्यक्ति भाजपा की सरकार से अपने को असुरक्षित महसूस कर रहा है। दंगा फसाद करने वाले जेल में है। श्री सिंह ने कहा कि सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास, सबका प्रयास, की संकल्पना के साथ नौ वर्षों में विश्व पटल पर भारत ने हर क्षेत्र में धाक जमा दी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कुशल नेतृत्व ही है जिससे प्रभावित होकर विश्व के अन्य देशों के नेता राष्ट्रपुष्क भारतीय नेता के समक्ष नत

मस्तक रहते हैं। सेवा भाव की प्रधानमंत्री की सोच व कार्य भारत का मान सम्मान बढ़ा है। पूर्व विधायक ने कहा कि सेवा, सुशासन एवं गरीब कल्याण ही मोदी का लक्ष्य है। गरीब

► सेवा भाव की प्रधानमंत्री की सोच व कार्य से भारत का मान सम्मान बढ़ा

कल्याण, गरीब सशक्तीकरण के लिये ये सरकार प्रभावी कार्य कर रही है, वरिष्ठों का उनका अधिकार मिल रहा है। भ्रष्टाचार के खिलाफ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जंग छेड़ रखी है। आज तकनीक के क्षेत्र में देश काफी आगे बढ़ चुका है। मोदी के कुशल शासन से अब भारत की पहचान आत्म निर्भर देश के रूप में हो रही है। भारत विश्व की तीसरी सबसे बड़ी आर्थिक महाशक्ति बनने



की ओर अग्रसर है। केन्द्र सरकार की प्रमुख उपलब्धियों का उल्लेख करते हुए उन्होंने कहा कि बारह करोड़ लोगों को नल से जल पहुंचाया गया है। उज्ज्वला योजना के तहत लगभग 10 करोड़ गैस कनेक्शन प्रदान किये गये, 80 करोड़ लोगों को

लगतार राशन पहुंचाया जा रहा है। 122 करोड़ घरों में शौचालयों का निर्माण हुआ। 50 करोड़ से अधिक लोगों का आयुष्मान योजना काई बनाया गया। 11 करोड़ से अधिक किसानों को 6000 रूपी प्रति वर्ष दिया जा रहा है। अयोध्या में भव्य

राम मन्दिर का निर्माण तेजी से चल रहा है। 122 जनवरी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा उद्घाटन प्रस्तावित है। इसके साथ ही केदारनाथ, बद्रीनाथ, काशीविश्वनाथ, महाकालेश्वर, मथुरा, वृन्दावन एवं अन्य धार्मिक स्थलों का विकास का कार्य तेजी से चल रहा

# आम के बंटवारे को लेकर भतीजे ने चाचा को मारी गोली हालत गंभीर

सलोन रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

आम के बंटवारे को लेकर चाचा व भतीजे के बीच विवाद हो गया जिसमें भतीजे ने चाचा पर गोलियों की बोछार कर दी। जिससे चाचा गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया जहां हालत नाजुक होने पर ट्रमा सेंटर रेफर कर दिया गया। मामला सलोन तहसील क्षेत्र के डीह थाना अंतर्गत कोल गांव का है। जहां रहने वाले मिर्जा शहशाह जमाल बेग उम्र लगभग पचास वर्ष का अपने भतीजे जियाउल हसन व शाहरुख से आम के बंटवारे को लेकर विवाद चल रहा था। जिसके बाद शिवावर दोपहर को दोनों में कहासुनी होने के बाद मामला खूनी संघर्ष में बदल गया। गुस्से से भतीजों ने बंदूक से अपने चाचा



जमाल बेग पर ताबड़तोड़ कई राउंड फायरिंग कर दिया। गोली लगने से जमाल पर मौके पर ही लहलुहाण होकर जमीन पर गिर गये। बताया जा रहा कि पुलिस की मौजूदगी में गोलीबारी की गई है। पुलिस ने स्थानीय लोगों की मदद से घायल को जिला अस्पताल में भर्ती कराया। जहां हालत गंभीर होने पर ट्रमा सेंटर लखनऊ रेफर कर दिया गया। पुलिस का कहना है कि दोनों हमलावरों को गिरफ्तार कर लिया गया है।

## खबरों एक नजर में

### रुठवेज की बसे बनी यमराज का वाहन

बछरावां रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। कस्बे के लखनऊ रोड स्थित सेंट्रल बैंक के सामने शनिवार की सुबह परिवहन निगम की अनियंत्रित बस ने सड़क किनारे खड़ी दो कारों में पीछे से टक्कर मार दिया। हदसे में मासूम बच्ची सहित तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। आलमबाग डिपो की बस लखनऊ से फतेहपुर जनपद सवारी भरकर जा रही थी। बस जैसे ही कस्बे के सेंट्रल बैंक के सामने पहुंची तभी अचानक अनियंत्रित हो गई। अनियंत्रित बस सड़क किनारे खड़ी दो कारों में जोरदार टक्कर मार दिया। एक कार में पीछे बैठे लखनऊ जिले के निगोहा निवासी शिवमंद थाना क्षेत्र के देक्का निवासी निधि त्रिपाठी (27) पत्नी अभिषेक त्रिपाठी, बछरावां कस्बे के गल्ला मंडी निवासी आस्था पुत्री धर्मद अवस्थी (10) वा 2 वर्षीय बालिका सुभी पुत्री कुशेश मिश्र निवासी निगोहा गंभीर रूप से घायल हो गईं। राहगीरों की मदद से घायलों को सीएचसी में भर्ती कराया गया। जहां निधि और आस्था की हालत गंभीर देखते हुए जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। बस चालक लखनऊ जिले के गोसाइगंज थाना क्षेत्र के कोरियारी निवासी वीरेंद्र सिंह (27) को मौक के फरार हो कोतवाली पहुंचे कर पुलिस से आत्मसमर्पण कर दिया। दूसरी कार खाली खड़ी हुई थी। कार मालिक कोतवाली क्षेत्र के हसनगंज निवासी पवन गुप्ता किसी दुकान में सामान ले रहे थे। प्रभारी कोतवाली लोकेंद्र प्रताप सिंह ने कहा कि बस चालक पुलिस के कब्जे में है। तहरीर मिलने पर मुकदमा पंजीकृत कर लिया जाएगा।



## पारिवारिक विवाद में हुई मारपीट पर लूट की धाराओं में मुकदमा दर्ज

► चौकी प्रभारी मानसिंह का नया कारनामा, भा. दंड संहिता की धाराओं से रिवलवाइ



योगेश शर्मा

डलमऊ रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। किसी व्यक्ति के अंदर ताकत का दुरुपयोग करना देखना हो तो मुर्दा बाग चौकी प्रभारी मानसिंह यादव से बेवत उदाहरण नहीं मिल सकता जिसका ज्वलंत उदाहरण डलमऊ कोतवाली में मुकदमा अपराध संख्या 0155 व 0156/2023 को देख सकते हैं जहां संपत्ति के विवाद में परिवार के दोनों पक्षों पर लूट जैसी संगीन धाराओं में अपराध पंजीकृत करते हुए अपनी साख को बढ़ाने की नाकाम कोशिश की इतना ही नहीं लूट की गंभीर धाराओं को खिलौने की भांति इस्तेमाल करते हुए दोनों पक्षों को शोर्तिबंध की धाराओं में चालान कर उपजिला मजिस्ट्रेट डलमऊ के सामने प्रस्तुत कर देते हैं जबकि लूट जैसी गंभीर अपराध में दर्ज धारा

392 में किया गया अपराध संज्ञेय प्रवृत्ति का गैर-जमानतीय अपराध है। और इसके लिए अपराधी को प्रथम वर्ग मजिस्ट्रेट के समक्ष जमानत याचिका देनी होती है जिससे चौकी प्रभारी मानसिंह अनभिज्ञ मालूम पड़ते हैं वैसे यहां एक बात और देखने योग्य है कि लूट में दर्ज मुकदमे की तहरीरों को पढ़ने से पता चलता है कि मामला झुठ्ठ होकर रजिशन के चलते पंजीकृत किया गया है क्योंकि लूट के अभियोग को दर्ज करने से पूर्व विवेचना की बात अक्सर पुलिस विभाग के मुखारबिदु से बड़ी आसानी से सुनी जा सकती है पर यहां तहरीर को लूट का आधार मानते हुए तत्काल अभियोग पंजीकृत कर दिया गया।

## नए नवेले अधिवक्ताओं में जोश, नियम विरुद्ध कार्य का दबाव

► राजा डलदेव बार एसोसिएशन ने जारी किया बयान- एसोसिएशन धरने का हिस्सा नहीं

डलमऊ रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।



सम्पूर्ण समाधान दिवस नए नवेले अधिवक्ताओं के लिए अखाड़े का पुष्ट भूमि बनता नजर आया जहां जिलाधिकारी माला श्रीवास्तव को प्रार्थना पत्र देकर धरना प्रदर्शन पर बैठ गए और जंदाबाव मुर्दाबाद के नारे लगाने लगे जबकि धरने में शामिल अधिवक्ताओं में ज्यदातर अधिवक्ताओं के पास मुकदमा की पैरवी करने के लिए ही अधिकृत नहीं है। तो प्रदर्शन किस प्रकार के मुकदमों के लिए किया जा रहा है ये एक बड़ा सवाल है जिसे क्रमवार समझना पड़ेगा। अधिवक्ता गणों के प्रदर्शन के पीछे के कारण समझना अत्यंत महत्वपूर्ण है।

### गैर सीओपी प्राप्त अधिवक्ता गणों का प्रदर्शन, किसके इशारे पर हुआ प्रदर्शन

तहसीलदार उमेश शर्मा के कई कर्मचारियों के मिलीभगत की प्रबल संभावनाओं की वृ आ रही जहां नए नवेले अधिवक्ताओं के कथों पर रखकर तहसीलदार उमेश चंद्र पर निशाना साधा जा रहा है जबकि अधिकतर अधिवक्ताओं की माने तो तहसील में न्यायालय कार्य में कोई व्यवधान नहीं हो रहा है सभी न्यायिक कार्य सुचारु रूप से प्रगति पर है अधिवक्ता संघ की तरफ से पदाधिकारियों की तरफ से जारी बयान प्रदर्शनकारी अधिवक्ताओं से काफी अलग है।

### डलमऊ अधिवक्ता संघ अनुभव और गैर अनुभव में हुई दो फाड़

डलमऊ तहसील में जिलाधिकारी माला श्रीवास्तव के समक्ष अधिवक्ताओं के प्रदर्शन से राजा डलदेव बार एसोसिएशन दो फाड़ होती दिखाई पड़ी जिसे अनुभव और गैर अनुभव के रूप में बांटा जा सकता है एक तरफ अनुभव का साथ छोड़कर गैर अनुभव प्राप्त अधिवक्ताओं ने व्यक्तिगत लाभ के मद्देनजर प्रदर्शन कर को डलमऊ के अधिवक्ता संघ ने घोर आपत्ति दर्ज कराते हुए समर्थन नहीं दिया जिसके बाद नए अधिवक्ताओं का प्रदर्शन बिखरा हुआ नजर आया।

अधिवक्ताओं के धरने से पूर्णतः असहमति दर्ज कराते हुए अपने बयान जारी किए जिसमें पदाधिकारियों द्वारा इसे नए नवेले अधिवक्ताओं द्वारा उठाया गया

### प्रस्ताव को ब्रह्मस्त्र के रूप में इस्तेमाल करते अधिवक्तागण

न्यायिक कार्य में जो भी रुकावट आती है उसकी सबसे बड़ी वजह अधिवक्ताओं द्वारा प्रस्ताव लगाकर न्यायिक कार्य में व्यवधान उत्पन्न करने से होता है डलमऊ तहसील में सैकड़ों ऐसी फाइलें हैं जिनके फर्देकाम पर सालों बीत जाने तक अस्सी प्रतिशत तारीखें प्रस्ताव लगाकर आगे बढ़ा दी जाती हैं जिनमें फरियादियों को सालों साल तक न्यायिक उम्मीद झीड़ होती जाती है पर अधिवक्ताओं के प्रस्ताव की प्रक्रिया नहीं पूरी होती माननीय उच्चतम न्यायालय के दिशा निर्देशों को भी अनदेखा कर हड़ताल और आयोदिन के प्रस्ताव की प्रक्रिया कर न्याय पाने की उम्मीद बाधित की जाती है।

सामने टकरा रहे हैं वरसत,पढ़े की भूमि व मिनजुमला आदि मामले के गाटा सांख्या की खारिज दाखिल का अनावश्यक दबाव बनाकर कार्य कराने के रूप में देखा जा सकता है।

# रोटरी क्लब के स्वास्थ्य शिविर का 517 मरीजों ने उठाया लाभ

► जरूरतमंद को निःशुल्क चिकित्सा सुविधाएं प्रदान करना रोटरी क्लब का ध्येय : अरविंद श्रीवास्तव

रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।



रोटरी क्लब, रायबरेली के द्वारा नगर के तेलियाकोट स्थित श्री राम लक्ष्मण जानकी मंदिर प्रांगण में इंटेलिजुअल होम्योपैथिक ऑब्जेक्टिव सोसायटी, रायबरेली के राम जी की प्रतिभा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। रोटरी क्लब, रायबरेली के अध्यक्ष अरविंद श्रीवास्तव ने आए हुए चिकित्सकों एवं श्री राम लक्ष्मण जानकी मंदिर के मुख्य व्यवस्थापक पुरोहित गुप्ता का स्वागत करते हुए कहा जरूरतमंद और निर्धन लोगों को निशुल्क स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करना रोटरी क्लब का प्रमुख ध्येय है। रोटरी

ऑब्जेक्टिव सोसायटी के सचिव डॉ. राजीव सिंह के द्वारा संयुक्त रूप से श्री राम जी की प्रतिभा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। रोटरी क्लब, रायबरेली के अध्यक्ष अरविंद श्रीवास्तव ने आए हुए चिकित्सकों एवं श्री राम लक्ष्मण जानकी मंदिर के मुख्य व्यवस्थापक पुरोहित गुप्ता का स्वागत करते हुए कहा जरूरतमंद और निर्धन लोगों को निशुल्क स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करना रोटरी क्लब का प्रमुख ध्येय है। रोटरी

क्लब रायबरेली के पूर्व अध्यक्ष एवं कार्यक्रम संचालक राजीव भार्गव ने बताया कि रोटरी सेवा सदन में निःशुल्क चिकित्सीय सुविधाएं नियमित रूप से उपलब्ध हैं। रोटरी क्लब के पूर्व अध्यक्ष पी. एस. सलूजा ने रोटरी क्लब में प्रस्तावित सेवा सदन द्वारा चलाई जा रही सेवाओं के विषय में बताया। इस निशुल्क स्वास्थ्य शिविर में जिले के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. सुनील त्रिवेदी, डॉ. रफत आलम, डॉ. राजीव सिंह,

डॉ. क्रान्ति सिंह, डॉ. अमर शुक्ला, डॉ. प्रशांत सिंह, डॉ. अमृता सिंह, डॉ. प्रशांत श्रीवास्तव, डॉ. आदिबा फारूकी डॉ. शैलेश कुमार ने उपस्थित रहकर सभी मरीजों का स्वास्थ्य परीक्षण किया और दवाएं भी वितरित किया।

इस अवसर पर बासन टोला, तेलियाकोट, अहिया रायपुर, उत्तरी जहानाबाद, स्वराज नगर, गुलाब रोड, किला बाजार, खरारना एवं आसपास के लगभग एक दर्जन मोहल्लों से आए हुए 517 मरीजों का रजिस्ट्रेशन कर उन्हें सुपुत चिकित्सीय सुविधाएं उपलब्ध कराई गईं। इस मौके पर सहायक के रूप में एस. बी. एल. कंपनी से लोकेश कुमार और प्रतीक श्रीवास्तव का सहयोग सराहनीय रहा। कार्यक्रम अधिकारी राजेश वर्मा ने भी आए हुए चिकित्सकों एवं अतिथियों के प्रति आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम में रोटरी क्लब द्वारा आए हुए चिकित्सकों एवं क्षेत्रीय सभासद शराफत अली का अभिन्नंदन भी किया गया।



### अपना दल एस के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष का हुआ जोरदार स्वागत

सलोन,रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। अपना दल एस के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष के सलोन प्रथम आगमन पर जगह जगह कार्यक्रमियों द्वारा जोरदार स्वागत किया गया स्वागत से अभिभूत नवनियुक्त जिला अध्यक्ष ने सभी कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त किया गौरतलब हो कि शनिवार को पूर्व निमाजित कार्यक्रम के तहत सलोन विधानसभा क्षेत्र के अपना दल एस पार्टी के विधानसभा अध्यक्ष सलोन पटेल एवं अर्जित पटेल के नेतृत्व में अपना दल एस पार्टी के नवनियुक्त जिला अध्यक्ष कुंवर सत्येंद्र सिंह पटेल का सलोन प्रथम आगमन पर जगह-जगह पर फूल मालाओं से जोरदार स्वागत किया गया सलोन विधानसभा के सूची ,सलोन तिराहा, गणेशगंज सहित विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न जगहों पर कार्यक्रमियों ने माल्याणं कर स्वागत किया वहीं राधा नगर में आयोजित कार्यक्रम में अभ्य ,जितेंद्र पटेल एवं अजय प्रधान के नेतृत्व में लोगों ने नवनियुक्त जिला अध्यक्ष को गदा भेंट किया स्वागत से अभिभूत नवनियुक्त जिला अध्यक्ष कुंवर सत्येंद्र सिंह पटेल ने कहा कि अपना दल एस के नेतृत्व में आप सब ने जो भी भरोसा हम पर दिखाया उस हम पूरा करके दिखाएंगे जिले में अपना दल एस संगठन को मजबूती प्रदान की जाएगी साथ ही उन्होंने कहा कि हम सब को राष्ट्रीय अध्यक्ष बहन अनुगीया पटेल के द्वारा पार्टी की नीतियों को आगे ले जाने का जो बीड़ा उठाया गया है वह हम सभी साथी मिलकर पूरा करेंगे इस मौके पर अपना दल एस के जिला संरक्षक एलसी कर्नोजिया अभय सोनकर वीरेंद्र कर्नोजिया कृष्णा गौतम कमल सिंह मोहन शुक्ला सहित पार्टी के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद रहे।

# अघोषित बिजली कटौती के संबंध में व्यापार मंडल ने एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

लालगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

जब किसी भी राजनीतिक दल का कोई नेता या विधायक बिजली की समस्या को लेकर आगे नहीं आ रहा है तो उ्तर प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल लालगंज के अध्यक्ष विवेक शर्मा ने अपनी टीम के साथ अघोषित बिजली कटौती को लेकर एसडीएम को ज्ञापन सौंपा है और सरकार के द्वारा जारी रोस्टर के अनुसार बिजली की जाने की मांग की है। एसडीएम अजीत प्रताप सिंह ने बिजली अधिकारियों से वार्ता कर समस्या का हल निकालने का आश्वासन दिया है। व्यापार मंडल अध्यक्ष ने कहा कि कि वर्तमान में भीषण गर्मी पड़ रही है। लोग गर्मी से ऐंसे ही पीड़ित हैं। ऊपर से लालगंज के बिजली विभाग के अधिकारियों की लापरवाही के चलते जनता को बिजली विभाग के अधिकारियों की लापरवाही के चलते जनता को अघोषित बिजली कटौती का सामना करना पड़ रहा है। सरकार के



निर्देशानुसार बिजली सप्लाई नहीं हो रही है। प्रदेश सरकार के आदेश के अनुसार तहसील मुख्यालय को 22 घंटे और ग्रामीण क्षेत्रों को 18 घंटे बिजली दिए जाने के सख्त निर्देश है। लेकिन बिजली विभाग के अधिकारियों की लापरवाही के चलते जनता को रोस्टर के अनुसार बिजली नहीं मिल रही है। जिला अध्यक्ष रोहित सोनी ने कहा कि विद्युत विभाग के अधिकारी केवल कनेक्शन काटने और अवैध टंका से पैसा वसूली में लगे रहते हैं। कभी फील्ड में निकलकर जनता से यह जानकारी नहीं लेते हैं कि बिजली

मिल रही है या नहीं मिल रही है। वोल्टेज भरपूर मिल रहा है या नहीं मिल रहा है। आखिर उपभोक्ता बिल का भुगतान करता है। सरकार की सेवा नियमावली के अनुसार उपभोक्ता को रोस्टर से बिजली मिलनी चाहिए। अगर उपभोक्ता बिजली का बिल देता है तो उसे समय से बिजली और भरपूर वोल्टेज मिलना चाहिए। कम वोल्टेज से भी लोगों को भारी मुसीबत का सामना करना पड़ रहा है। कम वोल्टेज के कारण बिजली के पंचे बहुत धीरे चलते हैं जिसका कोई फायदा भी जनता को नहीं मिल रहा है।

## नगर पंचायत बोर्ड की पहली बैठक सम्पन्न



ज्ञाव, समृद्धि न्यूज़।

सफ़ीपुर नगर पंचायत में नवनिर्वाचित अध्यक्ष एवं सभासदों की पहली बोर्ड बैठक संपन्न हुई। बोर्ड बैठक में करीब बीस करोड़ रूपया के प्रस्ताव आमंत्रित किए गए। नवनिर्वाचित अध्यक्ष गरिमा बाजोपई ने सभासदों के साथ बैठक में निर्माण कार्य, सफाई व्यवस्था, पेयजल व्यवस्था, माय-व्यय व्यवस्था, जल निकासी, आय-व्यय पर चर्चा कर विकास की रणनीति बनाई। नगर पंचायत अध्यक्ष गरिमा बाजोपई ने

कहा कि नगर में बिना भेदभाव के विकास कार्य कराए जायेंगे। शासन से मिलने वाली योजनाओं का लाभ सीधे लाभार्थी को दिया जाएगा। अधिशाषी अधिकारी रामचंद्र मेरी ने कहा कि सभी सभासद बिना किसी भेदभाव के अपने वार्डों का विकास कराए। बैठक में प्रतिनिधि सौरभ बाजोपई (राजा बेटा) लिपिक होरीलाल, सभासद उमा, शबनम, संजय कुमार, पेनुल, नीरज कुशवाहा, खुशनुमा अभिनव शर्मा, आशमा, आपरेटर सलमान मौजूद रहे।

## तहसील समाधान दिवस पर डीएम ने सुनी समस्याएं

आर्यीं 144 शिकायतों से मात्र 2 का हुआ मौके पर निस्तारण

ज्ञाव, समृद्धि न्यूज़।

जन समस्याओं एवं शिकायतों के प्रभाली, गुणवत्तापूर्ण व समयबद्ध निस्तारण हेतु डीएम श्रीमती अपूर्वा दुबे की अध्यक्षता व पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ शंकर मोघा की उपस्थिति में तहसील पुरवा में आयोजित जिलास्त्रीय सम्पूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर जन सामान्य की समस्याएं सुनीं गयीं। संपूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर तहसील पुरवा में डीएम द्वारा राजस्व विभाग की 110, पुलिस विभाग की 14, विकास विभाग की 08 सहित अन्य विभागों की 12 शिकायतों का अनुश्रवण किया गया। इस अवसर पर कुल 144 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिनमें से 2 शिकायतों का मौके पर ही निस्तारण कराया गया। डीएम द्वारा अधिकारियों को निर्देश दिए गए कि प्राप्त शिकायतों का गुणवत्तापरक एवं समयबद्ध निस्तारण सुनिश्चित कराएं ताकि सम्पूर्ण समाधान दिवस में शिकायतों की



पुनरावृत्ति न हो। उन्होंने कहा कि परियादियों की शिकायतों को गम्भीरता से लेते हुए निस्तारण संतुष्टिपरक कराया जाए। शिकायतों का निस्तारण करने से पूर्व सा शिकायतकर्ता से अनिवार्य रूप से बात कर ली जाए। अधिकाारीण शिकायतों के निस्तारण में किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरते, अन्यथा संबंधित के खिलाफ कड़ी कार्यवाही अमल में लायी जाएगी। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान तहसील परिसर में जन सामान्य व किसानों की समस्याओं के निस्तारण हेतु पीएम किसान लाभार्थी संतुत्तीकरण, निःशुल्क विधिक साक्षरता, उर्वरक बिक्री हेतु पांस

मशीन वितरण आदि शिविर/कैम्प लगाए गए। इस मौके पर डीएम द्वारा वृक्षारोपण हेतु किसान बंधुओं को फलदार पौधे तथा उर्वरक बिक्री हेतु विक्रेताओं को पांस मशीनों का वितरण किया गया। इस मौके पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ0 सत्यप्रकाश, एसडीएम पुरवा अतुल कुमार, सीओ पुरवा संतोष कुमार सिंह, उपनिदेशक कृषि मुकुल तिवारी, जिला कृषि अधिकारी कुलदीप कुमार मिश्रा, जिला समाज कल्याण अधिकारी नीलम सिंह, जिला प्रोबेशन अधिकारी रेनु यादव, डीपीआरओ निरीश चन्द्र साहू, एलडीएम सुनील कुमार सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारिण उपस्थित रहे।









# डीएम-एसपी की मौजूदगी में हुआ संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन

▶ 39 शिकायतों के सामने सिर्फ 4 का निस्तारण

महोबा। समृद्धि न्यूज

जनपद महोबा के तहसील कुलपहाड़ में संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन डीएम मनोज कुमार, एसपी अर्पणा गुप्ता की उपस्थिति में किया गया। संपूर्ण समाधान दिवस में राजस्व, विकास, पुलिस, विद्युत् आदि विभागों से सम्बंधित कुल 39 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें से 04 शिकायतों का मौके पर निस्तारण किया गया। इन शिकायतों को समयबद्धता व गुणवत्ता के साथ निस्तारित किये जाने के लिए सम्बंधित अधिकारियों को निर्देश दिए गए। संपूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों की सुनवाई करते हुए जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि प्राप्त सभी शिकायतों का निस्तारण समयबद्ध, गुणवत्तापूर्ण तथा संतुष्टि के आधार पर किया जाए। उन्होंने कहा कि जन



शिकायतों के निस्तारण में किसी प्रकार का विलम्ब नहीं होने पाये। शिकायत का निस्तारण करते समय शिकायतकर्ता से बात भी की जाए। शिकायत निस्तारण से यदि शिकायतकर्ता संतुष्ट नहीं है तो शिकायत को निस्तारित नहीं माना जायेगा। उन्होंने कहा कि सभी

अधिकारी आईजीआरएस और सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों के निपटान में लापरवाही न बरतें। अतः शासन की मंशा के अनुरूप सम्पूर्ण समाधान दिवस में आये हर फरियादी की छोटी या बड़ी प्रत्येक समस्या को गम्भीरता से सुना जाए और धरातल पर शिकायतों का निस्तारण कर

समय सीमा के अन्तर्गत ही उनका निराकरण भी सुनिश्चित किया जाए ताकि फरियादियों को इधर उधर अपनी समस्याओं को लेकर न जाना पड़े। उन्होंने कहा कि शिकायतों के निस्तारण की गुणवत्ता की जांच की जायेगी। यदि शिकायत का निस्तारण सही नहीं पाया गया तो निश्चित ही निस्तारण करने वाले

अधिकारियों/कर्मचारियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाही की जायेगी। संपूर्ण समाधान दिवस में मुख्य विकास अधिकारी चित्रसेन सिंह, मुख्य चिकित्साधिकारी डा. डी. के. गर्ग, उपजिलाधिकारी कुलपहाड़ जितेंद्र सिंह सहित जिलास्तरीय अधिकारीगण उपस्थित रहे।

# रूस यूक्रेन युद्ध में विदेशों तक में दिखी हिंदुस्तानी झंडे की हनक: सदर विधायक

▶ सांसद व एमएलसी की मौजूदगी में प्रेसवार्ता कर गिनाई गई सरकार की उपलब्धियाँ

महोबा। समृद्धि न्यूज

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार के सेवा सुशासन एवं समर्पण के नौ वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में भाजपा जिला कार्यालय महोबा में विधानसभा स्तरीय प्रेस वार्ता सदर विधायक राकेश गोस्वामी द्वारा आयोजित एवं संबोधित की गई। सांसद कुंवर पुष्पेंद्र सिंह चंदेल, विधान परिषद सदस्य जिला अध्यक्ष जितेंद्र सिंह सेगर एवं अन्य की उपस्थिति में सदर विधायक ने 9 वर्षों में आम जनमानस के लिए कराए गए कार्यों के विषय में जानकारी दी गई। सदर विधायक राकेश गोस्वामी ने कहा कि प्रधानमंत्री के नेतृत्व में देश हर आपदा में देशवासियों के साथ



खड़ा है, उनकी सेवा में दिन-रात जुटा है। भारत ने वो दिन भी देखा है, जब पोलियो, टेटनस और बीसीजी जैसे टीकों को भारत आने में 50 से ज्यादा साल लग गए थे। लेकिन मोदी सरकार ने रिकॉर्ड समय में लाखों लोगों का कोरोना वायरस का टीकाकरण करने का लगभग असंभव कार्य हासिल किया, ड्रॉन से वैकसीन डिलिवरी दुर्गम इलाकों में भारत सरकार ने सुनिश्चित कराई। स्वतंत्र भारत के इतिहास में इससे पहले गरीबों के लिए आवास निर्माण की ऐसी क्रांति नहीं देखी गई।

घर-घर जल पहुँचने से कितने लाभ हुए, पहले जो बेटियाँ दूर पानी लाने जाती थी अब वो अपनी पढ़ाई को समय दे पा रही हैं क्योंकि अब उन्हें पानी लाने नहीं जाना पड़ता है। शांति के निर्माण से महिलाओं के प्रति अपराध घटे बीमारियों से दूरी बढ़ी और पर्यावरण को भी फायदा पहुँच रहा है। सदर विधायक ने क्षेत्रीय सांसद की उपस्थिति में सरकार के कामकाज की जमकर तारीफ की तथा 2024 में पुनः मोदी सरकार चुनने का आग्रह किया।

## मरणोपरांत नेत्रदान सहित देह दान का संकल्प लिया

इटावा। जायपट्स वैलफेयर फाउंडेशन फेडरेशन के अंतर्राष्ट्रीय संस्थापक अध्यक्ष स्मृति शेण पद्म नाना चुडामा जी के जन्म दिवस पर जायपट्स ग्रुप आफ दत्तावली के संस्थापक अध्यक्ष डॉ. शिव राज सिंह यादव सदस्य विशेष समिति जायपट्स वैलफेयर फाउंडेशन, उषा यादव अध्यक्ष फेडरेशन सुपमा यादव एवं ललित सक्सेना फेडरेशन आफिसर ने युग धर्षीचि-देह दान अभियान के तहत उत्तर प्रदेश मेडिकल यूनिवर्सिटी सैफई में अध्ययन रत शिक्षार्थियों के अनुसंधान हेतु एवं अन्य दिव्यांगों को नेत्र दान हेतु मरणोपरांत नेत्रदान सहित देह दान का संकल्प लिया। इस पावन सराहनीय एवं अनुकरणीय कार्य हेतु जायपट्स परिवार ने शुभकामनाएं दीं। उत्तर प्रदेश मेडिकल यूनिवर्सिटी सैफई के एनटीएमो विभागाध्यक्ष डॉ. नित्यानंद श्रीवास्तव एवं प्रमति कुलपति डॉ. रमाकांत यादव ने डॉ. शिव राज सिंह यादव के निर्देशन में जायपट्स दत्तावली परिवार के चार सदस्यों द्वारा युग धर्षीचि देह दान अभियान में देह दान संकल्प सराहनीय एवं अनुकरणीय है।

## पुलिस ने बालिकाओं छात्राओं एवं महिलाओं को जागरूक किया

इटावा। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा महिला सुरक्षा व जागरूकता हेतु चलाए जा रहे 15 दिवसीय महिला सुरक्षा विशेष अभियान के क्रम में विभिन्न थानों पर गठित महिला सुरक्षा विशेष दल ने थाना क्षेत्र अंतर्गत बालिकाओं छात्राओं एवं महिलाओं को महिला सुरक्षा एवं महिला सशक्तिकरण के बारे में जागरूक किया। पुलिस महानिदेशक उत्तर प्रदेश महोदय के द्वारा बालिकाओं महिलाओं की सुरक्षा व उत्तर प्रदेश शासन द्वारा कल्याणकारी व सुरक्षा योजनाओं के जागरूकता अभियान के क्रम में पुलिस अधीक्षक संजय कुमार सिंह के निर्देशन में महिलाओं बालिकाओं की सुरक्षार्थ जनपद में गठित एटी रोमियो स्काड व थाने पर नियुक्त महिला आरक्षी द्वारा थाना क्षेत्र के बीट, गांव स्कूल, कॉलेज में बालिकाओं महिलाओं से वार्ता कर महिला सुरक्षा के सम्बन्ध में जागरूक

किया जा रहा है। जनपद के विभिन्न थानों की एटी रोमियो टीम व थाने में महिला आरक्षी द्वारा अपने-अपने थाना क्षेत्र के स्कूलों, कॉलेज, पीडी-भाई वाले स्थानों में जाकर महिलाओं एवं बालिकाओं को उत्तर प्रदेश शासन द्वारा महत्वपूर्ण कल्याणकारी व सुरक्षा योजनाओं में शक्ति नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वावलंबन अभियान के तहत हेल्प लाइन नंबर 182 को प्रयोग करने एवं प्रदेश शासन की कल्याणकारी योजनाओं मुख्यमंत्री सुमंगला योजना, निराश्रित महिला पेंशन योजना, उत्तर प्रदेश राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन, बैंकिंग कॉरस्पोंडेंट सर्विस, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना व राष्ट्रीय पोषण मिशन\* के संबंध में बारे में जानकारी देकर इन योजनाओं का लाभ लेने हेतु प्रोत्साहित किया गया।

## खबरें एक नजर में

### बीके रेशम बहन के आदर्शों पर चलने का संकल्प लिया

इटावा। मानवीय मूल्यों को अपने में समाहित कर दूसरों की प्रेरणा स्रोत बनने वाली ब्रह्माकुमारी रेशम बहन जी को आज उनके 24वें स्मृति दिवस पर प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय की सिविल लाइन शाखा पर तहडिल से याद किया गया। उनकी स्मृति में केंद्र पर प्रातः योग एवं स्नेह मिलन का कार्यक्रम रखा गया जिसमें मुख्यालय माउंट आबू से पंचारे बी.के.प्रेम तथा बी.के.राजेश ने भाग लिया। सभी ने पुष्प अर्पित कर उनके आदर्शों पर चलने का संकल्प लिया। बी.के.प्रीति बहन ने उनकी विशेषताओं पर प्रकाश डालते हुए बताया कि वह बाल्यकाल से ही प्रभु प्रेमी रही उनका ममतामई आर्कषक व्यक्तित्व अनेक व्यक्तियों की जीवनधारा बदलने में सफल हुआ। उनका मानना था कि मोमबत्ती की भांति जलकर भी दूसरों का मार्ग प्रशस्त करें। आप केवल आध्यात्मिक गुरु ही नहीं बरन उत्कृष्ट समाजसेविका भी थी और उनका यह संदेश था कि जो करना है अभी कर लो यह वक्त जा रहा है। बी.के.रेशम बहन को नमन करते हुए केंद्र प्रभारी बीके नीलम ने कहा कि दुनिया से जाने वाले केवल अपने श्रेष्ठ कर्मों के पदचिह्न ही मानव हृदय पर छोड़ जाते हैं, इसलिए हम सभी का यह कर्तव्य है कि वर्तमान में श्रेष्ठ कर्म करके भविष्य को सुधारें। हमारे जाने के बाद भी लोग हमारे द्वारा किए गए कार्यों से प्रेरणा लेकर लाभान्वित हो सके तभी हमारा जीवन सार्थक होगा। कार्यक्रम में नियमित सदस्यों के अलावा अनेक गणमान्य व्यक्तियों ने भाग लिया।

### टैक्स अधिवक्ताओं ने एडीशनल कमिश्नर को सौंपा ज्ञापन

इटावा। जिला कर अभिभाषक संघ की ओर से एडिशनल कमिश्नर को ज्ञापन सौंपकर कूपों में व्यापारियों की समस्याओं के निदान की मांग की गई। इसमें प्रमुख रूप से पंजीयन में अनावश्यक प्रपत्र मांगे जाने का मुद्दा उठाया गया है और यह कहा गया है कि पंजीयन के लिए अनावश्यक प्रपत्र न मांगे जाएं इससे पेशानी होती है। यह भी कहा गया है कि कर निर्धारण आदेश के साथ डिमांड नोटिस जारी नहीं किए जाते हैं इस मुद्दे को कई बार उठाया गया इसके बाद भी ध्यान नहीं दिया गया। संघ की ओर से दिए गए ज्ञापन में वसूलती से पहले समुचित समय के साथ नोटिस देने की बात उठाई गई है। इसमें कहा गया है कि अधिकांश व्यापारिक ईमेल के जानकार नहीं हैं। व्यापारियों के पंजीयन में पुराने ईमेल पड़े हैं जिन्हसे उनको नोटिस तथा नए आदेशों की जानकारी नहीं हो पाती। यह भी कहा गया है कि अडिस्टेंड कलेक्टर संग्रह की ओर से नोटिस दिए जा रहे हैं उनमें भी 2 दिन से 4 दिन का समय दिया जा रहा है जो अपर्याप्त है। इतने कम समय में व्यापारी कानूनी कार्रवाई नहीं कर पाते। पुराना बकाया का मुद्दा भी उठाया है और कहा है कि इसके लिए अमीन दवाब बनाते हैं जिन्हसे व्यापारी परेशान होते हैं। इसके साथ ही रिफंड और पंजीयन निस्त्रीकरण के मामले भी इस ज्ञापन में उठाए गए हैं। ज्ञापन देने वालों में संघ के अध्यक्ष विवेक अग्रवाल, महामंत्री ज्ञानेंद्र चौधरी के साथ उपाध्यक्ष रूपेंद्र सिंह चौहान कोषाध्यक्ष संदीप अग्रवाल तथा अन्य अधिवक्ता शामिल रहे।

### छात्रावास में प्रवेश के लिए आवेदन प्रक्रिया शुरू

इटावा। जिला समाज कल्याण अधिकारी ललिता यादव ने बताया कि समाज कल्याण विभाग द्वारा जनपद में संचालित राजकीय अनु. जाति छात्रावासों में शैक्षणिक सत्र 2023-24 में प्रवेश हेतु आवेदन प्रक्रिया प्रारम्भ है। प्रवेश हेतु इच्छुक छात्र जनपद में नियमित रूप से महाविद्यालय, विश्वविद्यालय में शिक्षा ग्रहण कर रहा हो तथा समाज कल्याण विभाग तथा कल्याण सेक्टर के अन्य विभाग द्वारा विनिरित की जाने वाली छात्रवृत्ति योजना में छात्रवृत्ति प्राप्त करने की पात्रता रखता हो। दिव्यांग कोटे से सम्बन्धित छात्रों, उच्च कक्षा में अध्ययनरत छात्रों, विद्यालय से स्थायी निवास से अधिक दूरी जैसे बिन्दुओं को वरीयता दी जायेगी। शासनादेश के अनुसार छात्रावास में उपलब्ध सीटों का 70 प्रतिशत अनु. जाति जनजाति तथा 30 प्रतिशत पिछड़े सामान्य वर्ग के छात्रों के लिए आरक्षित होगा। संचालित छात्रावासों राजकीय अनु. जाति छात्रावास सदर, आगरा रोड, सराय दयानत, नगला खादर, मोड़ी भरथना एवं गंगापुर बसरेहर इटावा में प्रवेश हेतु आवेदन फार्म राजकीय अनु. जाति छात्रावास सरेयापुंगी के कार्यालय से किसी भी कार्यदिवस में समय 10 बजे से 5 बजे तक प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन प्राप्त व जमा करने की अन्तिम तिथि 30 जुलाई तक है। इच्छुक छात्र आवेदन कर सकते हैं। साक्षात्कार हेतु सूचना पृथक से दी जायेगी।

### हाइवे पर ट्रक पिकअप की भिड़त में चार लोग घायल

इटावा। थाना इकदिल क्षेत्र नेशनल हाइवे पर शिवम कोल्ड स्टोर के ठीक सामने शनिवार की दोपहर समय करीब 2 बजे कानपुर की ओर से आ रही इटावा की ओर जा रही पिकअप का टायर फटने से हाईवे में लेन लाइन पर खड़ी थी जिसमें तेज गति से आ रहे पीछे ट्रक ने मारी जोरदार टक्कर पिकअप में बैठे परिवारी जन गंभीर घायल हो गये। सूचना पर पहुंचे थानाध्यक्ष कृष्ण कुमार पटेल एस.आई कासिफ हनीफ द्वारा घायलों को एंबुलेंस से उपचार के लिए जिला अस्पताल भेजा गया। घायल आल्लिम निवासी रामगढ़ फिरोजाबाद द्वारा बताया गया कि पत्नी शबनम उम्र लगभग 26 वर्ष पुत्री साकिया व पुत्र आकिब हम लोग जनपद आदर्श नगर छत्तीसगढ़ में कबाड़ी का काम करते थे घा काम अलका होने की वजह हम लोग परिवार सहित सामान को पिकअप में लादकर अपने घर वापस आ रहे थे जिसमें ट्रक की टक्कर द्वारा पत्नी व पुत्री गंभीर रूप से घायल हो गईं।

### अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण ने किया पैदल गश्त

इटावा। अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण ने थाना वैदपुर पुलिस के साथ जनपद की कानून व्यवस्था एवं सुरक्षा व्यवस्था को प्रभावी व सुदृढ़ बनाए रखने हेतु थाना वैदपुर क्षेत्र में पैदल गश्त किया गया। पैदल गश्त के दौरान अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण द्वारा सदिग्ध व्यक्ति व वाहनों को चेक किया एवं आमजन से संवाद करते हुए उनको सुरक्षा के प्रति आश्वासित किया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संजय कुमार के निर्देशन में जनपद की कानून व्यवस्था व सुरक्षा व्यवस्था को प्रभावी तथा सुदृढ़ बनाए रखने हेतु जनपद के समस्त थानाध्यक्ष व थाना प्रभारियों द्वारा अपने-अपने थाना क्षेत्र में पुलिस बल के साथ आबादी वाले क्षेत्रों, चौहों, बाजारों एवं पीडीभाई वाले स्थानों पर पैदल गश्त करते हुए आम लोगों से संवाद किया गया।

## चरखारी ब्लॉक सभागार में जल जीवन मिशन के अन्तर्गत दिया गया दो दिवसीय प्रशिक्षण

चरखारी (महोबा)। समृद्धि न्यूज

चरखारी ब्लॉक सभागार में राज्य पेयजल एवं स्वच्छता मिशन, नमामि गंगे तथा ग्रामीण जलापूर्ति विभाग उत्तर प्रदेश द्वारा जल जीवन मिशन के अन्तर्गत दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम रखा गया जिसमें ग्राम पंचायत, क्षेत्र पंचायत सदस्य, रोजगार सेवक, पंचायत सहायक, सचिव व लेखपाल आदि कर्मचारी गण थी उपस्थित रहे, इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में जल संरक्षण कार्य क्रम को लेकर ट्रेनर जगत सिंह, धर्मजीत, शालिनी सिंह, आदि ने विभिन्न ग्राम पंचायतों के उपस्थित जन प्रतिनिधियों को पेयजल की उपलब्धता सुनिश्चित किए जाने एवम पेयजल के अपव्यय को रोकने हेतु, जल संरक्षण एवं जल प्रबंधन करने के लिए मिशन मोड पर एक एक व्यक्ति को जागरूक



करने के लिए प्रशिक्षण दिया गया, ताकी हर घर जल योजना को सफलता पूर्वक लागू किया जा सके, इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में कुंआ, ब्रजपुर, गोरखा, बल्लभ, आदि ग्राम पंचायत के प्रतिनिधियों ने सहभागिता की, प्रशिक्षण के उपरांत प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र

भी दिया गया, प्रशिक्षणार्थियों में पुष्पा, शिफा खातून, गीता देवी, रघुराज, आशा रानी, गीता, उषेंद्र, माया देवी, सत्यपाल विमला देवी, आशा देवी, बलवान, जानकी आदि विभिन्न ग्राम पंचायतों से आए प्रशिक्षणार्थियों ने सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त किया।

## किशोरी ने दुष्कर्म के बाद खाया जहर सदिग्ध परिस्थितियों में मौत



महोबा। जनपद महोबा के कबरई थाना क्षेत्र अंतर्गत एक गांव में सदिग्ध परिस्थितियों में किशोरी की मौत हो गई। घटना से परिजनों में कोहाम मचा है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भर पोस्टमार्टम को भेजा है। बाद में कबरई थाना क्षेत्र के एक गांव में किशोरी रात को जब अपने घर में सो रही थी आरोप है कि तभी युवक ने उसके घर में चुसकर धिनौने कृत्य को अंजाम देने का प्रयास किया जिससे क्षुब्ध होकर किशोरी ने जहरीला पदार्थ का सेवन कर मौत को गले लगा लिया। वहीं पुलिस अधीक्षक

अर्पणा गुप्ता के द्वारा बताया गया कि किशोरी के द्वारा सोते समय जबरन घर में चुसे व्यक्ति को धिनौने कृत्य का प्रयास किया गया जिससे क्षुब्ध होकर किशोरी ने जहरिले पदार्थ का सेवन कर लिया और अस्पताल में इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। वहीं मृतिका के परिजनों की मिली तहरीर के आधार पर आरोपी के विरुद्ध संबन्धित धाराओं में मामला दर्ज कर लिया गया है। शव का पोस्टमार्टम डॉक्टरों की फैनल टीम करेगी। हालांकि इस मामले में जल्द ही आरोपी के गिरफ्तार होने की भी बात एसपी ने कही है।

## नगर पंचायत इकदिल बोर्ड की प्रथम बैठक सम्पन्न

इटावा। समृद्धि न्यूज

आदर्श नगर पंचायत इकदिल की शनिवार को नगर पंचायत इकदिल के सभागार में प्रथम बोर्ड बैठक नगर पंचायत इकदिल की अध्यक्ष फूलन देवी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। उक्त बोर्ड बैठक में निम्न प्रस्तावों को सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी। नगर पंचायत इकदिल की प्रकाश व्यवस्था के लिए एलईडी लाइट एवं रिपेरिंग का सामान क्रय किये जाने की सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी है। नगर पंचायत इकदिल की सीमान्तगत जीर्ण-शीर्ण सड़कें एवं नाला, नाली आदि निर्माण किये जाने की सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी है। सीमा विस्तारित क्षेत्र में बरातघर बनाये जाने की सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी है। नगर पंचायत इकदिल में शुद्ध पेयजल पंचायत इकदिल में शुद्ध पेयजल व्यवस्था के लिए हेण्डपम्प मरम्मत का सामान क्रय एवं सफाई व्यवस्था के



लिए कलई चूना क्रय किये जाने की सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी है। नगर पंचायत इकदिल की सीमान्तगत शमशानघाट एवं मार्ग निर्माण का कार्य कराये जाने की सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी है। नगर पंचायत इकदिल के लिए एलईडी लाइट एवं रिपेरिंग का सामान क्रय किये जाने की सर्वसम्मति से स्वीकृत प्रदान की गयी है। उक्त बोर्ड बैठक

में संजय कुमार अधिशासी अधिकारी, सभासद नरेंद्र सिंह, नीलाम, सोमवती, रजनी देवी, प्रेम शंकर, दिलवार सिंह, नदीम, सुनील कुमार, आशा देवी, इन्द्र पाल, अफजाल, राम प्रबल, रुवी, फिरोज अहमद सदस्य नगर पंचायत इकदिल, नगर पंचायत इकदिल के लिपिक नितिन कुमार, प्रभात कुमार आदि उपस्थित रहे।

## प्रेमी के साथ मिलकर पति की हत्या करने वाले अभियुक्तों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

पनवाड़ी महोबा। समृद्धि न्यूज

विकास खंड पनवाड़ी के थाना महोबकट क्षेत्रान्तर्गत ग्राम बरेण्डा बुजुर्ग के पास हरपालपुर से चुटई की तरफ जाने वाली रेलवे लाइन के उत्तर पूर्व सिंनल के पास दिनांक 14/15.06.2023 की रात्रि में मृतक प्रवेश पुत्र भरतलाल यादव उम्र करीब 30 वर्ष निवासी ग्राम नाऊपहाड़ीया थाना हरपालपुर जिला छतरपुर (MP) का शव मिला था जिसका स्थानीय पुलिस टीम द्वारा पंचायतनामा भरकर पोस्टमार्टम की कार्यवाही की गयी थी उक्त घटना के सम्बन्ध में मृतक के पिता की तहरीर के आधार पर मुकदमा पंजीकृत किया गया था। मुकदमा पंजीकृत होने के उपरान्त पुलिस अधीक्षक महोबा अर्पणा गुप्ता द्वारा घटना के शीर्ष अनावरण एवं सम्बन्धित अभियुक्तगणों की गिरफ्तारी हेतु निर्देशित किया गया था जिसके अनुगलन में अपर पुलिस अधीक्षक सत्यम व क्षेत्राधिकारी कुलपहाड़ हर्षिता गंगवार



के निकट पर्यवेक्षण में थाना स्थानीय पर 02 पुलिस टीमों का गठन किया गया था। जिसके क्रम में प्रभारी निरीक्षक राकेश कुमार राय के नेतृत्व में गठित प्रथम टीम के द्वारा अभियोग पंजीकृत होने के 24 घंटे के अंदर नामित अभियुक्त विपिन यादव पुत्र वीरसिंह यादव उम्र 23 वर्ष को बगरीनी तिराहा से एवं उपनिरीक्षक रामआसरे सरोज के नेतृत्व में गठित द्वितीय टीम के द्वारा नामित अभियुक्त कल्पना यादव पत्नी स्व.0 प्रवेश यादव उम्र करीब 28 वर्ष को ग्राम नाऊपहाड़ीया से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तगण द्वारा पूछाछाह में बताया गया कि मृतक

अपने प्रेमी विपिन यादव से करती थी, दिनांक 10.06.2023 को विपिन यादव इसके घर आकर रुका था इसी से एक दिन पहले ही प्रवेश यादव द्वारा अपनी पत्नी कल्पना को काफी मारा - पीटा गया था। इसी प्रेम प्रसंग एवं पति द्वारा बार बार मारपीट करने से तंग आकर मृतक की पत्नी कल्पना यादव द्वारा अभियुक्त विपिन से मिलकर अपने पति प्रवेश यादव की हत्या करने की योजना बनायी तथा दिनांक 13.06.2023 की रात्रि में अभियुक्त विपिन यादव द्वारा मृतक को फोन कर शराब पीने के लिये बरेण्डा बुजुर्ग के पास स्थित ट्रेन पटरी के किनारे बुलाया गया था। अभियुक्त विपिन यादव अपने साथ पूर्व से एक लोहे का करीब 05 किलो वजन की बांट रखे हुये था शराब पीने के दौरान मौके का फायदा उठाकर अभियुक्त विपिन यादव द्वारा मृतक के सिर पर पीछे से बांट से और पत्थर से प्रहार किये जिससे मौके पर ही प्रवेश यादव की मृत्यु हो गयी।

## नगर पंचायत बोर्ड की बैठक का किया गया आयोजन

बकेवर/इटावा। नगर पंचायत बकेवर के नवगठित बोर्ड की प्रथम बैठक नगर पंचायत कार्यालय में चेयरमैन विवेक यादव उर्फ सनी की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में आशा दर्जन से अधिक प्रस्ताव सर्वसम्मति से पास हुए। बकेवर नगर पंचायत की पहली बैठक नगर पंचायत कार्यालय के सभागार में संपन्न हुई। बैठक का संचालन ईओ सुनील कुमार मिश्रा ने किया। बोर्ड बैठक में सभासद रोहित कुमार, निर्मला देवी, सत्यम रमन, तारावती, उर्मला सिंह, महेंद्र प्रताप सिंह, अम्ता देवी, नजमुल खां, कान्ती देवी, दीपक राजपूत, पुष्पेन्द्र त्रिपाठी, मुहम्मद कामिल के द्वारा एक प्रस्ताव से नगर की सीमा विस्तार का प्रस्ताव रखा गया। जिससे सर्वसम्मति से पारित कर दिया गया इसके अलावा नगर की क्षतिग्रस्त गलियों के निर्माण व कुछ नई गलियों के निर्माण को

लेकर भी प्रस्ताव पास हुआ। नगला बनी गाँव के बने मुख्य सम्पर्क मार्ग को डामरीकरण से सीसी मार्ग का निर्माण कराने का व नगला बनी से निकले नगर के मुख्य नाला की लाईट दर्जन से अधिक प्रस्ताव सर्वसम्मति से पास हुए। बकेवर नगर पंचायत की पहली बैठक नगर पंचायत कार्यालय के सभागार में संपन्न हुई। बैठक का संचालन ईओ सुनील कुमार मिश्रा ने किया। बोर्ड बैठक में सभासद रोहित कुमार, निर्मला देवी, सत्यम रमन, तारावती, उर्मला सिंह, महेंद्र प्रताप सिंह, अम्ता देवी, नजमुल खां, कान्ती देवी, दीपक राजपूत, पुष्पेन्द्र त्रिपाठी, मुहम्मद कामिल के द्वारा एक प्रस्ताव से नगर की सीमा विस्तार का प्रस्ताव रखा गया जो सर्वसम्मति से पास हुआ। बैठक में नगर पंचायत के द्वारा शपथ ग्रहण के ठीक पहले करीब 38 लाख की खरीदारी गयी थी उक्त लाइटे नगर में रोशनी व्यवस्था के लिए खरीदी गई थी। चेयरमैन विवेक यादव ने बताया कि नई लाइटों की स्थिति सभासदों के द्वारा बताई गई कि लाइट लगाने के कुछ दिन में ही खराब हो रही है।

# 141 करोड़ की लागत से बदली जाएगी जिले की विद्युत की व्यवस्था

## मोदी सरकार की योजना से पूरे देश की जनता को फायदा मिला: सुब्रत पाठक

कन्नौज, समृद्धि न्यूज

जिले में 141 करोड़ की लागत से विद्युत की व्यवस्था बदली जाएगी। जनपद में 4 नए विद्युत उपकेंद्रों का निर्माण होगा, जिसमें छिब्रामऊ में एक तथा तिवां में दो और कन्नौज में एक नया विद्युत उपकेंद्र का निर्माण किया जाएगा। इसके अलावा जर्जर एवं खुले तारों को जल्द ही बदलने की कार्यवाही की जाएगी। वहीं नगर निकाय विस्तार में जोड़े गए गांव में विद्युत का कार्य कराया जाएगा तथा सौभाग्य योजना फेज 3 के तहत 110 आंशिक पूर्ण मजदूरों में विद्युतीकरण का कार्य कराया जाएगा। एक जानकारी शनिवार को दक्षिणी विद्युत निगम के एमडी अमित कुमार ने कलेक्टर के गांधी सभागार में डीएम शुभ्रान्त कुमार शुकल को मौजूदगी में दी।

कलेक्टर के सभागार में विद्युत विभाग के कार्यो की समीक्षा करते हुए

- छिब्रामऊ और कन्नौज में एक-एक तथा तिवां में दो नए विद्युत उपकेंद्रों का होगा निर्माण
- 110 आंशिक पूर्ण मजदूरों में कराया जाएगा विद्युतीकरण का कार्य, जर्जर एवं खुले तारों को बदलने की होगी कार्यवाही
- दक्षिणी विद्युत निगम के एमडी अमित कुमार ने कलेक्टर के गांधी सभागार में विद्युत कार्यो की समीक्षा बैठक में विभागीय अफसरों को दिए आवश्यक निर्देश

एमडी अमित कुमार ने कहा कि विद्युत सप्लाई की स्थिति ठीक होने चाहिए। लो वोल्टेज की अधिक शिकायतें प्राप्त होती हैं। एक समस्या का निराकरण किया जाए। उन्होंने कहा कि विद्युत कनेक्शन देने से पहले यह देख लिया जाये कि वायरिंग के समय अर्थिंग की व्यवस्था दी गई है अथवा नहीं। यह देखने के उपरांत ही कनेक्शन जारी किया जाए और इस संबंध में लोगों को जागरूक भी किया जाए। विद्युत चोरी करते हुए फंके जाने वाले को विद्युत कनेक्शन देने समय घोषणा पत्र

के साथ कनेक्शन दिया जाए। कहा कि डिस्ट्रिक्ट विद्युत कंट्रोल रूम नंबर 9415124139 जारी है, इसका अधिक से अधिक प्रचार प्रसार किया जाए। उन्होंने कहा कि रात में 7 से 11 बजे तक अधिकतर हाई लोडिंग हो जाती है, इससे यह स्पष्ट होता है कि रात में अवैध तरीके से कटिया लगाने का कार्य किया जाता है। हाई लोड वाली एरिया का अभियान चलाकर भ्रमण कर विद्युत चोरी पर विराम लगाया जाए। कहा कि अधिकतर पाया यह जा रहा है कि



समीक्षा बैठक में मौजूद दक्षिणी विद्युत निगम के एमडी अमित कुमार व डीएम शुभ्रान्त कुमार शुकल

विद्युत विभाग के अधिकारी कर्मचारी द्वारा फैन रिसेवी नहीं किया जाता है। उन्होंने निर्देश दिए कि विद्युत विभाग के सभी अधिकारी एवं कर्मचारी फैन अवश्य रिसेवी करें और जो भी शिकायत प्राप्त हो, उसका समय से निस्तारण करें। कहा कि विद्युत विभाग के अधिकारी कर्मचारी रात्रि निवास अपने मुख्यालय पर ही करेंगे, अन्यथा संज्ञान में आने पर दंडात्मक कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा राजस्व वसूली के समय अमीन का भी

सहयोग लिया जाए। रेवेन्यू बढ़ता हुआ दिखना चाहिए। विद्युत संविदा कर्मियों को बीमा एजेंसी से रजिस्ट्रेशन कराने की कार्यवाही करा ली जाये। ताकि दुर्घटना होने पर परिवार को आर्थिक मदद की जा सके। बैठक में डीएम ने कहा कि विद्युत कर्मों हमेशा अपडेट रहें। शिकायतकर्ता द्वारा विद्युत निस्तारण के संबंध में की गई शिकायत को संज्ञान में लेकर समस्या का निराकरण तत्काल कराए तथा शिकायतकर्ता को सूचित करें कि

समस्या के निस्तारण में इतना समय लग जाएगा। उन्होंने कहा कि हाई एवं लो वोल्टेज के निर्धारण पर कार्यवाही की जाए। विद्युत दुर्घटना का मुआवजा समय से दिया जाए। ट्रांसफार्मर वाले स्थान पर सुरक्षा घेरा दिया जाए। बरसात के समय अधिकतर ट्रांसफार्मर के पास अर्थिंग की समस्या रहती है, इस संबंध में भी आवश्यक कार्यवाही की जाये। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी आरएन सिंह, अपर जिलाधिकारी आशीष कुमार सिंह, निदेशक तकनीकी वृजमोहन शर्मा, अधीक्षण अभियंता वाणिज्य रामप्रकाश, मुख्य अभियंता कानपुर जोन मोहम्मद असलम हुसैन, अधीक्षण अभियंता विद्युत मधु कुमार श्रीवास्तव, अधिशासी अभियंता कन्नौज मोहम्मद शादाब अहमद, अधिशासी अभियंता छिब्रामऊ रविंद्र कुमार समेत विद्युत विभाग के अन्य अधिकारी मौजूद रहे।



लाभार्थी सम्मेलन में मौजूद सांसद सुब्रत पाठक व सदर विधायक असौम्य अरुण एवं कार्यकर्ता व लाभार्थी

कन्नौज, समृद्धि न्यूज

मोदी सरकार के 9 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में शनिवार को जिला मुख्यालय मकरन्दनगर जीटी रोड स्थित एक होटल में लाभार्थी सम्मेलन का आयोजित हुआ। इस अवसर पर सांसद सुब्रत पाठक व सदर विधायक असौम्य अरुण ने प्रधानमंत्री के नेतृत्व में सेवा सुशासन और गरीब कल्याण के लिए चलाई जा रही योजनाओं पर लाभार्थियों से चर्चा की।

सांसद सुब्रत पाठक ने मोदी सरकार द्वारा पिछले 9 वर्षों में चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि पिछले 9 वर्षों में मोदी जी ने हर गरीब को छत, हर घर शौचालय, किसान सम्मान निधि, सुमंगला योजना, आयुष्मान भारत योजना जैसी सैकड़ों योजनाओं से गरीब जन का कल्याण करने का काम किया है। मोदी सरकार की योजना से पूरे देश की जनता को फायदा मिला है। उन्होंने कहा कि हमने बिना भेदभाव के हर गरीब को उसकी आवश्यकता अनुसार योजनाओं का लाभ दिया। उन्होंने कहा कि पिछली सरकारों कुछ लोगों को ध्यान रखकर योजनाएं बनाया करती थीं, इससे

अधिकांश जनता लाभ से वंचित रह जाती थी। सदर विधायक एवं राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार असौम्य अरुण ने अपने संबोधन में कहा कि पहले की सरकारों भ्रष्टाचार और जातिवाद सोच रखकर शासन करती थी। यह योगी सरकार में दूर हुआ। मोदी जी के शासनकाल में भारत खुशहाल और समृद्ध हो रहा है। पूरे विश्व के ताकतवर नेता आज हमारे देश के प्रधानमंत्री की सराहना कर रहे हैं और उन्हें एक मजबूत लीडर के रूप में देखते हैं। सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए जिलाध्यक्ष नरेंद्र राजपूत ने बताया कि पिछले 9 वर्षों में मोदी जी के कुशल नेतृत्व के चलते भारत आज किसी भी विरोधी ताकत से आंच से आंच मिलाकर बात करता है। मोदी सरकार लगातार सबका साथ सबका विकास और सबका विश्वास के एजेंडे पर काम कर रही है। लाभार्थी सम्मेलन में जिला महामंत्री हरि वक्श सिंह, वीर सिंह भदौरिया, श्याम राजपूत, अशोक सिंह, सांसद प्रतिनिधि सचिन चौधुरी, विशाल शुक्ला, जिला मीडिया प्रभारी शरद मिश्रा, विक्रम त्रिपाठी, आरएस कठेरिया सहित तमाम लोग मौजूद रहे।

## खबरें चलते-चलते

### गौमांस सहित एक युवक को दबोचा दो फरार

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** अपराधों पर अंकुश लगाने हेतु गस्त कर रही कोतवाली पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर एक युवक को गौमांस सहित गिरफ्तार कर लिया है। दो युवक मौके से फरार हो गए। जिसके बाद पुलिस ने पकड़े गए अभियुक्त के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही की है। शनिवार को सुबह अपराधों पर अंकुश लगाने हेतु गस्त करते समय उपनिरीक्षक आशीष कुमार सिंह ने मुखबिर की सूचना पर काली नदी पुल के नीचे जसोदा से श्री वहीलर पर डेढ़ कुटल गौमांस बरामद किया। इस मौके पर पुलिस ने जबैर पुत्र हनीफनिवासी जलालाबाद को घर दबोचा एवं पुलिस को आता देख दो युवक मौके से फरार हो गए। जिसके बाद पुलिस ने पकड़े गए युवक के विरुद्ध गोवध निवारण अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज कर उसे जेल भेज दिया है।

### सराय दौलत कांड में पुलिसिया कार्रवाई से हड़कंप

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** सराय दौलत में हुए कांड के बाद पुलिस कार्रवाई को देख स्थानीय लोगों में हड़कंप मच गया है। जिसको लेकर सराय दौलत की महिलाओं ने कोतवाली में आकर अपने पतियों एवं परिवार के अन्य सदस्यों को बेकसूर बनाया एवं कोतवाली प्रभारी से मिलकर वार्ता की। एक सप्ताह पूर्व सराय दौलत में युवक की मौत के बाद स्थानीय ग्रामीणों के द्वारा सड़क पर जाम लगाकर रोड़बेज बस में आग लगाकर पुलिस पर पथराव कर दिया था। जिसके बाद पुलिस ने 62 नामजद एवं 150 अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया था। जिसमें गांव की 20 से 25 महिलाओं ने आकर कोतवाली प्रभारी से अपने पुत्रों व पतियों एवं परिवार के सदस्यों के मुकदमे में गलत नाम होने की बात कही। जिस पर कोतवाली प्रभारी जेपी शर्मा ने मामले की जांच कर रहे द्वितीय कोतवाल संजय शुक्ला को बुलाकर सही तरीके से जांच कर असली आरोपियों को चिन्हित करने के आदेश दिए। जिस पर महिलाएं कोतवाली प्रभारी के आश्वासन पर अपने घरों को लौट गए।

### मां बेटे को मारपीट कर किया घायल

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** किसी वाद विवाद को लेकर आरोपियों ने मां बेटे के साथ अभद्रता करते हुए मारपीट कर घायल कर दिया। जिस पर पीड़ित युवक ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर आरोपियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम पनगवां निवासी गोलू ने पुलिस को दी गई तहरीर में बताया है कि गांव के ही नरवीर और उसकी पत्नी रितु ने मामूली विवाद को लेकर उसके दरवाजे पर आकर उसके साथ गाली गलौज की। जब उसने इसका विरोध किया तो उक्त लोगों ने उसे लाठी-डंडों से मारपीट कर घायल कर दिया। वहीं मारपीट के दौरान बीच-बचाव करने आई उसकी मां बकली देवी को भी उक्त लोगों ने मारपीट कर घायल कर दिया। वहीं कोतवाली पुलिस ने पीड़ित युवक की तहरीर पर आरोपियों के विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कर मामले की जांच उप निरीक्षक प्रदीप कुमार को सौंपी है।

### बंटवारे के विवाद में युवक से मारपीट

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** जमीन के बंटवारे को लेकर आरोपियों ने गाली गलौज की और युवक को मारपीट कर घायल कर दिया। जिस पर पीड़ित ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम तेराजाकेट निवासी सचिन ने पुलिस को दी गई तहरीर में बताया है कि गांव के राजवीर, रामदास और रश्मि देवी ने जमीन के बंटवारे को लेकर उसके दरवाजे पर आकर उसके साथ गाली गलौज की। जब उसने इसका विरोध किया तो उक्त लोगों ने उसे लाठी-डंडों से मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़ित की तहरीर पर पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर जांच उप निरीक्षक हकिम सिंह को सौंप दी है।

### पति-पत्नी को मारपीट कर किया घायल

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** घर में होने वाले आपे दिन के झगड़े फसाद को लेकर देवर भाभी में कहासूनी हो गई। मामला इतना बढ़ गया कि शनिवार को शाम करीब 6 बजे देवरो ने भाई और भाभी को गाली गलौज करते हुए मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़ित ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। कोतवाली क्षेत्र के कस्बा समथन के मोहल्ला अल्लुमा इस्लामनगर निवासी सैजुद्दीन पुत्र कुतुबुद्दीन ने पुलिस को दी गई तहरीर में बताया कि उसके भाई उसकी पत्नी के साथ आए दिन झगड़ा फसाद करते हैं। शनिवार को शाम करीब 6 बजे जब पत्नी घर पर अकेली थी। तो दोनों युवक हमारी पत्नी से गाली गलौज व मारपीट कर रहे थे। मौके पर पहुंचकर जब पीड़ित ने विरोध किया उक्त युवकों ने उसे भी मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़ित की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

### सास-बहू से घर में घुसकर की मारपीट

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** दबंगों ने घर में घुसकर सास बहू के साथ अभद्रता करते हुए मारपीट कर घायल कर दिया। जिस पर पीड़ित महिला ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम मझुपूर्वा निवासी सबीना ने पुलिस को दी गई तहरीर में बताया है कि मोहल्ले के ही मुरसलीन, जीशान, चुन्नी और हिना ने मामूली विवाद को लेकर उसके घर में घुसकर उसके साथ गाली गलौज की। जब पीड़ित ने इसका विरोध किया तो उक्त लोगों ने मारपीट कर घायल कर दिया। वहीं मारपीट के दौरान बीच-बचाव करने आई उसकी सास नजमा को भी उक्त लोगों ने मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़ित की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच उपनिरीक्षक तरुण सिंह भदौरिया को सौंपी है।

### विद्युत नई लगने से युवक को मौत

**कन्नौज, समृद्धि न्यूज।** थाना मल्लवां के ग्राम रहमपुर निवासी 20 वर्षीय युवक सूरज पुत्र रामू, जो कि ब्लाजा जी कर्फ फैक्टरी का कर्मचारी था, जो करंट लगने से झुंसे मर गया था, जिसे शनिवार को परिजनों ने जिला अस्पताल में भर्ती कराया था, उसकी उपचार के दौरान मौत हो गई। मौत की खबर सुनते ही परिजनों में कोहराम मच गया है।

## पीड़ितों को मिलेगी 24 घंटे न्याय की सुविधा: एसपी

एसपी ने कोतवाली में किया रिसेप्शन कक्ष का उद्घाटन

गुरुहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज

**पीड़ितों** के लिए कोतवाली परिसर में रिसेप्शन कक्ष का उद्घाटन पुलिस अधीक्षक के द्वारा किया गया। इस दौरान पालिकाध्यक्ष प्रतिनिधि के अलावा भाजपा नेता व स्थानीय लोग भी उपस्थित रहे।



उद्घाटन के बाद जनता को संबोधित करते एसपी

शनिवार को कोतवाली परिसर में रिसेप्शन कक्ष का उद्घाटन प्राचीन राम मंदिर के महंत पंडित राकेश चंद्र दुबे ने पूजन करवा कर एसपी कुचर अनुपम सिंह के हाथों से फीता कटवा कर कराया। इस दौरान पुलिस अधीक्षक ने कहा कि रिसेप्शन कक्ष पीड़ितों के लिए 24 घंटे खुला रहेगा। उन्होंने कहा इस तरह के प्रयास से पीड़ितों की समस्या का कोतवाली में शीघ्र निस्तारण होगा। उन्होंने

सम्मानित किया। इस मौके पर शिवा गुप्ता, भारतीय जनता पार्टी जिला उपाध्यक्ष जीतू तिवारी, ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि मयंक गुप्ता ने पुलिस अधीक्षक को पुष्पगुच्छ भेंट कर

सम्मानित किया। इस मौके पर शिवा गुप्ता, भारतीय जनता पार्टी जिला उपाध्यक्ष जीतू तिवारी, ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि पुष्पी ठाकुर, राजीव ठाकुर, अपर पुलिस अधीक्षक

डॉक्टर अरविंद कुमार, छिब्रामऊ सीओ दीपक दुबे, सीओ सदर प्रियंका बाजपेई, कोतवाली प्रभारी जय प्रकाश शर्मा सहित पुलिस टीम मौजूद रही।

## अज्ञात बाइक सवारों ने रोडवेज बस पर किया पथराव

बस के चालक, परिचालक सहित यात्री घायल

गुरुहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज

**कानपुर** से दिल्ली जा रही फजलगंज रोडवेज डिपो की बस पर तीन अज्ञात बाइक सवारों ने अचानक पथराव कर दिया। जिससे बस के आगे के शीशे टूट गए और बस के चालक और परिचालक घायल हो गए। घटना के बाद चालक ने कोतवाली पुलिस को



कोतवाली के बाहर खड़ी कतिगस्त रोडवेज बस

लेकर दिल्ली की ओर जा रहा था। तभी गुरुसहायगंज पूर्वी बाईपास पर लाल रंग की मोटरसाइकिल अगाचे पर सवार तीन अज्ञात युवकों ने उसकी बस पर पथराव कर दिया। जिससे उसके बस के आगे लगे शीशे टूट गए और बस चालक अजीत एवं

परिचालक आदित्य घायल हो गए। वहीं बस में यात्रा कर रहे 27 यात्रियों में हड़कम्प मच गया। जबकि बस में सवार प्रशांत पाठक को भी चोट आई है। कोतवाली प्रभारी जेपी शर्मा ने मामले को गंभीरता से लेते हुए जांच शुरू कर दी है।

**जामुन के पेड़ से गिरकर नौ वर्षीय बालिका घायल**  
**कन्नौज, समृद्धि न्यूज।** सदर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम मिश्रीपुर में जामुन के पेड़ से गिरकर एक 9 वर्षीय बालिका गम्भीर रूप से घायल हो गई। परिजनों ने उसे जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। जानकारी के अनुसार सदर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम मिश्रीपुर निवासी रामआसरे की 9 वर्षीय पुत्री आरती पेड़ पर लगे जामुन तोड़ने के लिए पेड़ पर चढ़ गई, अचानक उसका पैर फिसल गया और वह नीचे आ गिरी, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गई।

## राशन वितरण के दौरान कर्मचारी से को मारपीट

**गुरुहायगंज, कन्नौज।** मोहल्ले के लोगों ने दुकान पर राशन बांट रहे युवक के साथ अभद्रता करते हुए उसे मारपीट कर घायल कर दिया। जिस पर पीड़ित दुकानदार ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर आरोपियों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम जलालाबाद निवासी संजीव कुमार दोहरे ने पुलिस को बताया है कि नगर के मोहल्ला गांधी नगर में वह सुगर लाल पाल की उचित दर विक्रेता सरकारी सस्ते गल्ले की दुकान पर कार्य करता है। शनिवार की दोपहर वह नट मोहल्ले की महिलाओं को राशन वितरित कर रहा था। तभी मोहल्ले के ही कुछ लोगों ने उसकी दुकान पर आकर उसके साथ जातिवृत्त अभद्रता करते हुए घर पर आकर अंगूठ लगवाने की बात कही और ना धरने पर मारपीट कर जानमाल की कर्मकी भी दी। जिस पर कोतवाली पुलिस ने पीड़ित की तहरीर पर मामले की जांच शुरू कर दी है।

## निराश्रित गौवंशों को संरक्षित रखना सरकार की शीर्ष प्राथमिकता: डीएम

सभी ग्राम पंचायतों के मुख्य मार्ग पर ग्राम पंचायत के नाम का बोर्ड लगाए जाने के निर्देश

कन्नौज, समृद्धि न्यूज

जिलाधिकारी शुभ्रान्त कुमार शुकल ने कलेक्टर के गांधी सभागार में निराश्रित गौवंश, आयुष्मान कार्ड, आपरेशन कायाकल्प के संबंध में आयोजित बैठक के दौरान सम्बन्धित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि निराश्रित गौवंशों को संरक्षित रखना सरकार की शीर्ष प्राथमिकता है। निराश्रित गौवंशों को हरा चारा हेतु नैपियर घास लगायी जाए। निर्माणाधीन गौशालाओं का कार्य यथाशीघ्र पूर्ण करें। ग्रामीण तथा शहरी क्षेत्रों में कैम्प लगवाकर कांड बनवाना सुनिश्चित किया जाये। सभी ग्राम पंचायतों के मुख्य मार्ग पर ग्राम पंचायत के नाम का बोर्ड लगावायें। अभियान चलाकर जियो टैगिंग का कार्य पूर्ण करें। जिलाधिकारी ने कहा कि समस्त खंड विकास अधिकारी



बैठक में विभागीय अधिकारियों को निर्देशित करते डीएम शुभ्रान्त कुमार शुकल

एव पशु चिकित्साधिकारी निरंतर अपने-अपने क्षेत्रों में भ्रमण कर देखें यदि कोई गौशाला बाहर घूम रहे है तो उनको गौशाला में संरक्षित किया जाए। कहा कि यह कार्य सरकार की शीर्ष प्राथमिकता में है। गौवंशों को हरे चारे के संबंध में निर्देश दिये

कि नैपियर घास को अधिक से अधिक स्थानों पर उगाई जाये, जिससे गौवंशों को मात्रा में हरा चारा मिल सके। उन्होंने गौवंशों के चारा आदि के सं

बंध में जानकारी की जिसमें बताया गया कि समस्त आश्रय

उपलब्ध करवा दे, जिससे ग्राम पंचायत स्तर पर कैम्प लगवाकर अधिक से अधिक लाभार्थियों को आच्छादित करायें। इस कार्य में लापरवाही करने वाले के खिलाफ कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी। कहा कि प्रत्येक ब्लॉक में एक-एक नदी गौशाला अवश्य बनायी जाये। समस्त पशु बाजार के मालिकों को नोटिस जारी कि जाये कि बाजार में कोई भी निराश्रित गौवंश न छोड़ा जाये। जिलाधिकारी ने आपरेशन कायाकल्प की समीक्षा करते हुए कहा कि कायाकल्प के अन्तर्गत जो कार्य शेष है उनको जल्द से जल्द पूर्ण करायें। कहा कि जिन विद्यालयों में टाइल्स लगाने का टाइलीकरण कार्य नहीं हुआ है, उन विद्यालयों में जल्द से जल्द टाइल्स लगवाने का कार्य सुनिश्चित किया जाये। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी, मुख्य चिकित्सा अधिकारी, जिला विकास अधिकारी, जिला पंचायत राज अधिकारी, मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी को निर्देश देते हुये कहा कि ग्राम पंचायतवार सूची समस्त खण्ड विकास अधिकारियों को

स्थलों पर पर्याप्त मात्रा में चारा उपलब्ध है। जिलाधिकारी ने जनपद में आयुष्मान गेजमेट कार्ड की समीक्षा को निरस्त मुख्य चिकित्सा अधिकारी को निर्देश देते हुये कहा कि ग्राम पंचायतवार सूची समस्त खण्ड विकास अधिकारियों को



